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В4

Ответ: 
208800

Стоимость  общей 
покупки.

                       

2850·72 + 4900 = 210100

3100·72 = 223200
150 000

Доставка 
бесплатно.
2900·72 = 208800 

Доставка 
бесплатно.

200 000



Куртка  -  4500р.

Рубашка – 800р.

Кеды     –  1600р.
+

6900р.

1 случай: 2 случай:

Куртка  -  4500р.

Рубашка – 800р.
+

5300р.

1600р.- 100%
Хруб.   -    10% Х = 160р.

5300р. + 1440р. = 6740р. 

3 случай:

Куртка  -  4500р.

Кеды     –   1600р.
+

6100р.

800р.- 100%
Хруб.   -    90%

Х = 720р.

6100 р.+ 720р. =  6820р.
1600р.

- 160р. 
 1440р. 

6740р.



B4

Ответ: 
2,25

Время потраченное на 
дорогу



B4

Ответ: 
3777

A

B

C

(6 · 4) · 18 + 3500 = 3932 

(6 · 7) · 18,5 + 3000 = 3777

(6 · 11) · 14,5 + 3000 = 3957



В4
Для изготовления книжных полок требуется заказать 50 одинаковых стёкол в 
одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,25м². В таблице приведены цены на 
стекло, а также на резку стекла и шлифовку края. Столько рублей будет стоить 
самый дешёвый заказ?

Фирма Цена стекла (руб. за 1 
м²)

Резка и шлифовка (руб. за 1 
стекло)

А 410 75

В 430 65

С 460 60

А

В

С

50 · 0,25=12,5 (м²) 75 · 50 = 3750 
(руб.)

12,5 · 410 =5125 
(руб.)

5125 + 3750 = 8875 (руб.)

8875

12,5 · 430 =5375 
(руб.)

65 · 50 = 3250 
(руб.)

5375 + 3250 = 8625 
(руб.)

8625

12,5 · 460 =5720 
(руб.)

60 · 50 = 3000 
(руб.)

5720 + 3000 = 8720 
(руб.)

8720

Ответ: 
8625



4 – х = 2;

х = 2

Ответ: 2



B5

Ответ: 
-20



В5
Найдите корень уравнение
(Если уравнение имеет более одного корня, то в бланке ответов 
запишите их сумму.)

О.Д.З.  Уравнение                              может иметь решение для   
 
                 но не имеет решений, если            <  0

    

41 6

Ответ: 1

Можно, не искать О.Д.З. ,но обязательно выполним проверку, подставив каждый из 
корней:

Проверку в иррациональных уравнениях нужно обязательно делать для 
того, чтобы "отсеять" получившиеся посторонние корни.

P.P.S. Это задание с подвохом для тех, кто не сделает проверку. Они напишут в 
ответ   7 и потеряют свои баллы.



В6

Ответ: 
1

1 способ 
решения:

120о Используем теорему 
косинусов:

х х1

2 способ 
решения:

Н

СН – высота, медиана  и 
биссектриса.

60о

∆ АСН 
прямоугольный. 3 способ 

решения:∠А = 30о 
;

30о

Катет СН, противолежащий  углу 
в 30о ,равен  половине гипотенузы.

По теореме Пифагора:

х = 1



B6

Ответ: 
0,5

α

600

300

В  прямоугольном треугольнике  АВС :   
∟ВАС = 300

∟ВАD  внешний 
угол .∟ВАD  = 1800 – 300 
=1500



В треугольнике АВС угол С равен 90о ,                            

                             Найти АВ

Ответ: 
29

В
6В

АС

?

1 способ 
решения:

24 х

29
х

По теореме 
Пифагора:АВ2 = АС2 + 

ВС2

(29х)2 = (Ѵ265)2 + 
(24х)2

841х2 = 265 + 
576х2

841х2 - 576х2 = 
265;
265х2 = 265;

х2 = 
1;х = 1 => АВ = 
29

2 способ 
решения

АВ = 
29



В6
В треугольнике ABC угол A равен 26o, угол C равен 44o. На 
продолжении стороны AB отложен отрезок BD = BC. Найдите угол D 
треугольника BCD. Ответ дайте в градусах. 

A
B

C

D26o

44o

В ∆ АВС  ∟В = 180˚ – 26˚ – 44˚ = 
110o

110
o

∟АВD = 180˚ – 
развернутый∟СВD = 180˚ – 110˚ = 
70˚

70˚

По условию ∆ СВD  - 
равнобедренный ∟С =  

∟D
∟ВDC = ∟ВCD = (180˚ – 70˚):2 = 55˚

Ответ: 55



В7

Ответ: 
9

2



B7

Ответ: 
0.75

Cos a > 0   в 1 четверти, следовательно



Ответ: 
3

В
7

Найти значение  
выражения



В7
Найдите значение выражения

1 способ 
решения:

2

 
×

rbalog =r balog

 

×
balog + сalog = сalogb

2 способ 
решения:

 

×aalog =1
 

×
a²+2ab+b² = (a+b)²

 rbalog rbalog =r balog
Ответ: 1



В8

Ответ: 
0

Касательная параллельна 
оси ОХ.Уравнение любой прямой 

(касательной):у = kx +b

У нашей прямой все точки имеют 
одну 
и ту же ординату  -1. Следовательно  
k = 0.
Значение производной функции y = f(x)
в точке х = а  равно угловому  
коэффициенту
касательной к графику функции y = f(x)
в точке х =а.

f´(x) = 0



B8

Ответ:0,2
5

2

8



В8
Точки   х

2  
 и   х

5
 .  Количество: 2

Ответ: 
2



В8
На рисунке изображен график  y = f′ (x) — производной функции  
f(x) , определенной на интервале (-15; 8) . Найдите количество 
точек максимума функции f(x), принадлежащих отрезку  [-10; 2].

Ответ: 2

-15

-10
2

x
0
  - точка максимума, если 

производная при переходе 

через x
0
   меняет свой знак 

с плюса на минус.

Условие выполняется в 
точках x = -9 и -4.

Найдем точки в которых  
Это: -9; -7; -4; -2.

Отметим на рисунке границы  отрезка, о котором идет речь в условии 
задачи.

++

- -


